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‘. PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDREIRA

CONCURSO PUBLICO N2 01/2022

CARGO: AGENTE FISCAL

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUGOES ABAIXO.

1. Vocé recebeu do fiscal o seguinte material:
a) Este caderno com questdes objetivas, sem repeti¢do ou falha.
b) CARTAO-RESPOSTA destinado as respostas das questdes objetivas formuladas nas provas.

2. Verifique se este material estd em ordem e se o seu nome e numero de inscricdo conferem com os que aparecem no
CARTAO- RESPOSTA. Caso contrario, notifique IMEDIATAMENTE ao fiscal.

3. Apds a conferéncia, o candidato devera assinar, no espaco préprio do CARTAO-RESPOSTA, a caneta esferografica de
tinta cor preta ou azul.

4, No CARTAO-RESPOSTA, a marcacdo das letras correspondentes s respostas certas deve ser feita cobrindo todo o
espago compreendido, a caneta esferogréfica de tinta cor preta ou azul, de forma continua e densa. A LEITORA OTICA

é sensivel a marcas escuras, portanto, preencha os campos de marcagao completamente, sem deixar claros.

5. Tenha muito cuidado com o CARTAO-RESPOSTA, para nio o DOBRAR, AMASSAR ou MANCHAR. O CARTAO-
RESPOSTA SOMENTE podera ser substituido se, no ato da entrega ao candidato, ja estiver danificado.

6. Para cada uma das questdes objetivas, sdo apresentadas alternativas que s6 uma responde, adequadamente, ao
guesito proposto. Vocé sé deve assinalar UMA RESPOSTA, a marca¢gdo em mais de uma alternativa anula a questdo,
MESMO QUE UMA DAS RESPOSTAS ESTEJA CORRETA.

7. As questdes objetivas sao identificadas pelo nimero que se situa acima de seu enunciado.

8. SERA ELIMINADO do Concurso Publico o candidato que:

a) Se utilizar, durante a realizag3o das provas, de maquinas e/ou reldgios de calcular, bem como de radios gravadores,
headphones, telefones celulares ou fontes de consulta de qualquer espécie;

b) Se ausentar da sala em que se realizam as provas levando consigo o CARTAO-RESPOSTA.

9. Reserve os 30 (trinta) minutos finais para marcar seu CARTAO-RESPOSTA. Os rascunhos e as marcag¢des assinaladas

no CADERNO DE QUESTOES NAO SERAO LEVADOS EM CONTA



LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto a seguir para responder as questdes de
1a10.
Faria no transito

Existe uma forma simples de avaliar o grau de
evolugdo do ser humano. Basta observar dois sujeitos
ap6s uma batida. Saem dos veiculos arrebentando as
portas. Olhares ferozes. Torsos inclinados para a frente.
Ma@os crispadas. Batem boca. Bastaria mudar o cenario,
trocar 0s ternos por peles e entregar um porrete para
cada um. Estariamos de volta a pré-histéria. Poucas
atividades humanas despertam tanto 0 espirito
selvagem como a guerra no transito.

Tenho um amigo de fala mansa, calmo e sensato.
Outro dia estdvamos no carro. Chuviscava. O suficiente
para que os carros entrassem numa luta desenfreada no
asfalto. Cortadas subitas. Buzinas. Ele passou a costurar
por todos os lados. Fomos ao Morumbi Shopping. Havia
uma fila para o estacionamento vip (quem almoga em
alguns restaurantes de la tem direito a manobrista
gratuito).

- Um idiota esta parado I& na frente - ele anunciou.

- Por que idiota? VVocé ndo sabe o motivo.

N&o pude terminar a frase. Agarrei-me ao banco. Ele
atirou o carro para a direita. O da frente fez 0 mesmo.
Para ndo bater, meu amigo jogou o seu sobre o canteiro.
Veio a pancada. O pneu arrebentou. O veiculo parado
mexeu-se, Vvagarosamente, e partiu. Meu amigo
esbravejou. Trocou o pneu. Depois foi a uma
borracharia, onde acabou brigando também. Passou o
resto do dia num humor de céo. Telefonou:

- Tudo por culpa daquele imbecil!

Argumentei:

- Vocé ndo sabia 0 motivo de o carro estar parado. A
pessoa podia estar se sentindo mal. Pense. Por causa de
alguém que ndo conhece, vOCcé quase amassou 0 carro,
arrebentou seu pneu e esta furioso. Como permite que
um desconhecido faca tudo isso com vocé?

Siléncio sepulcral. Depois, ouvi um clique do

telefone sendo desligado.

Costumo dirigir devagar. Quando vou para o Litoral
Norte é uma tortura. A estrada sé tem uma pista, com
muitos locais de ultrapassagem proibida. Tento me
manter na velocidade exigida pelas placas. Adianta?
Alguém sempre gruda em mim. Volta e meia, quando
ultrapassam, ou¢o me xingarem.

Nestes tempos politicamente corretos, ja ndo se
ouvem tantos gritos do tipo:

- O, dona Maria, vé pilotar fogao!

Entretanto, existe, sim, um preconceito contra
mulher ao volante. Confesso que também ja tive. Hoje,
as vezes, passo por uma senhora dirigindo em paz.
Alguém do meu lado reclama:

- Olha la, empatando o transito. Sé podia ser mulher.

Lembro que as seguradoras costumam cobrar menos
de motoristas do sexo feminino. Causam menos
acidentes. Ha algum tempo uma amiga bateu em uma
moto. Teve de se trancar no carro enquanto um bando
de motoqueiros solidarios com o acidentado chutava seu
carro. Foi resgatada pelo socorro. Detalhe: o culpado era
0 motoqueiro. Ninguém se machucou. Ela voltou para
casa apavorada.

Soube de um rapaz que certa vez foi fechado numa
grande avenida. Gritou:

- Safado, vocé vai ver!

Seguiu atras, buzinando. O outro tentava fugir, ele
perseguia. Deu uma superfechada, obrigando o carro a
parar. Saiu furioso, pronto para a briga. Aproximou-se.

No banco do motorista, estava uma senhora idosa,
tremendo de medo. Ele caiu em si.

- Parecia que eu estava em um filme, me assistindo.

Gaguejou. Pediu desculpa. Partiu.

No dia seguinte, vendeu o carro.

- Néo confio em mim mesmo ao volante. Eu me
torno outra pessoa. Prefiro néo dirigir.

Claro que ndo é uma receita para todo mundo. Para
ele, funcionou. Anda de &nibus, taxi ou metrd. Sente-se
feliz. Como se tivesse abandonado a pré-histdria e,
finalmente, ingressado na civilizagao.

CARRASCO, Walcyr. Sao Paulo, 2010.



1. A cronica é um género textual essencialmente
A) dissertativo.

B) narrativo.

C) descritivo.

D) injuntivo.

2. Marque a alternativa que apresenta frase com sentido
figurado.

A) “-Vocé ndo sabia o motivo de o carro estar parado.”
8°§

B) “No banco do motorista, estava uma senhora idosa,
tremendo de medo.” 19°§

C) “Lembro que as seguradoras costumam cobrar
menos de motoristas do sexo feminino.” 15°§

D) “Ele passou a costurar por todos os lados.” 2°§

3. “Poucas atividades humanas despertam tanto

0 espirito selvagem como a guerra no transito.” 1°§

A expressdo destacada nessa frase pode ser
corretamente analisada como uma

A) consequéncia.

B) comparacdo.

C) explicagéo.

D) condicéo.

4. “- Olha l4, empatando o transito. S6 podia ser
mulher.” 14°§

A palavra sublinhada na frase acima pode ser
substituida, sem prejuizo de sentido, por:

A) impulsionando.

B) alavancando.

C) estorvando.

D) promovendo.

5. «“Q suficiente para gue os carros entrassem numa luta
desenfreada no asfalto.” 2°§

A expressdo destacada expressa uma ideia de:

A) finalidade.

B) conclusdo.

C) proporcao.

D) causa.

6. Analise as seguintes afirmativas:
- O texto apresenta um narrador
personagem.
- No titulo do texto, ha um substantivo e um
adjetivo.
11- A linguagem informal faz parte do texto.
V- Ha uma descrigdo no primeiro paragrafo
do texto.
Estdo corretas as afirmativas:

A)lell.

B) Il elIl.

C) I, Il e IV.
D)1, llelV.

7. “- 0O, dona Maria, va pilotar fogao!” 12°§
As virgulas, na frase acima, separam:

A) vocativo.

B) aposto.

C) sujeito.

D) termo deslocado.

8. A colocagdo pronominal estd em desacordo com o
padrdo culto da lingua portuguesa em:

A) “Agarrei-me ao banco.” 5°§

B) “Tento me manter na velocidade exigida pelas
placas.” 10°§

C) “- Parecia que eu estava em um filme, me
assistindo.” 20°§

D) “[...] ja ndo se ouvem tantos gritos [...].” 11°§

9. Quanto a acentuacao de algumas palavras do texto,
assinale a afirmacéo verdadeira.

A) Os vocabulos “14” e “s6” recebem acento porque sdo
monossilabos tonicos terminados em “a” e “0”.

B) As palavras “veiculos” e “espirito” sdo acentuadas
pela mesma regra.

C) Acentuam-se “transito” e “Onibus” porque sdo
palavras paroxitonas.

D) As palavras “metrd” e “vocé” sdo acentuadas assim

como toda oxitona terminada em vogal.




10. O termo destacado é um advérbio em:

A) “Depois, ouvi um clique do telefone sendo
desligado.” 9°§

B) “- Nao confio em mim mesmo ao volante.” 23°§

C) “Tenho um amigo de fala mansa, calmo e sensato.”
2°8

D) “O veiculo parado mexeu-se, vagarosamente, e

partiu.” 5°§

11. Os buracos na pista sdo para
solucgdo no transito.

A palavra que preenche corretamente a lacuna é

A) impecilho.

B) empecilho.

C) empessilho.

D) impegilho.

Leia com atengéo a charge a seguir para responder
as questdes de 12 e 13.

Que raio pe
concestionamento
) £ esse?

Pia Munbial
sem carro!

e

https://www.google.com

12. A charge acima revela uma critica com o principal

objetivo de mostrar:

A) as dificuldades de mobilidade urbana e saturacdo de
transito em S&o Paulo.

B) a conscientizagdo dos motoristas sobre o0 uso
responsavel de carros.

C) a falta de apoio dos motoristas paulistanos ao Dia

Mundial sem Carro.

D) a adesdo ao Dia Mundial sem Carro em defesa do

meio ambiente e da qualidade de vida.

13. O verbo empregado na charge pertence a
A) primeira conjugacao.

B) segunda conjugacéo.

C) terceira conjugacéo.

D) classificacdo regular.

14. Assinale a alternativa em que o pronome destacado
na frase expressa ideia de indefinicéo.

A) Este assunto sobre mobilidade urbana merece
atencdo especial das autoridades.

B) Os paulistanos perdem muito tempo em
congestionamentos de trénsito.

C) Aquelas horas perdidas no transito foram tiradas do
descanso das pessoas.

D) O tema sobre o qual falamos é bastante complexo.

15. Assinale a frase que apresenta correta concordancia
verbal.

A) Sempre houve problemas de mobilidade urbana no
pais.

B) Faltam a muitos paises uma gestdo eficiente de
mobilidade urbana.

C) Destruiu-se as bases de uma sociedade justa para
todos.

D) Precisam-se de governantes empenhados em bem-

estar social.

16. “Chuviscava. O suficiente para que 0s carros
entrassem numa luta desenfreada no asfalto.” 2°§

Estdo devidamente classificados o0s verbos acima
destacados em:

A) pretérito imperfeito do indicativo — pretérito
imperfeito do subjuntivo.

B) pretérito perfeito do indicativo — pretérito imperfeito
do subjuntivo.

C) pretérito imperfeito do indicativo — pretérito mais-

que-perfeito do indicativo.
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D) pretérito perfeito do indicativo — pretérito imperfeito

do indicativo.

17. Dadas as afirmacdes:

I- O guarda de tréansito estava a distancia de trés
metros do motorista.

- A motorista ndo deu ouvidos a provocacgdes do
pedestre.

- Ele se referiu as pesquisas realizadas
recentemente.

V- Estamos dispostos a colaborar para 0 bem-estar
social.

O uso do acento indicador de crase no “a” & obrigatorio
em:

A) afirmacbes 1 e IV.

B) afirmacdes I e 1lI.

C) afirmagdes Il e 111.

D) afirmacGes Il e IV.

18. A regéncia do verbo “assistir” estd em desacordo
com a norma padréo em:

A) Assiste a todos os brasileiros o direito ao transporte
publico de qualidade.

B) Minha familia assiste em Séo Paulo.

C) Assisto cenas de desrespeito no transito quase
diariamente.

D) O rapaz assistiu 0 idoso que atravessava a rua com
dificuldades.

19. Marque a alternativa com o emprego correto do
pronome demonstrativo.

A) Essa cidade em que vivemos esta muito insegura.
B) Nestas ultimas semanas, os indicadores de Covid-19
estdo favoraveis.

C) Quem é este colega que vejo do outro lado da rua?
D) Desejo sinceramente isso: igualdade e bem-estar

social.

20. “A dos metroviarios impactou no

transito da cidade, e varios foram

registrados pelos guardas municipais.”

As palavras que preenchem corretamente as lacunas sao
A) paralizagéo — flagrantes.

B) paralizacdo — fragrantes.

C) paralisacdo — fragrantes.

D) paralisacdo — flagrantes.

MATEMATICA

21. Analise as situacOes abaixo e assinale a alternativa
qgue descreve uma relacdo entre duas grandezas
inversamente proporcionais:

A) a quantidade de funcionarios de uma empresa € 0
numero total de horas trabalhadas.

B) o nimero de convidados de uma festa e a quantidade
de salgadinhos.

C) a distancia que um automdvel percorre e a
guantidade de gasolina gasta.

D) a quantidade de torneiras utilizadas para encher um
tanque e o tempo de enchimento.

22. O reservatorio de 4gua de uma determinada empresa
possui um formato de um cilindro. O didmetro da base
desse reservatdrio € de 6 metros e a altura de 10 metros.
Qual é a capacidade total, em metros cubicos, desse
reservatorio?

Considere t1=3

A) 135 m3

B) 150 m?

C) 300 m3

D) 600 m3

23. Um eletrodomeéstico sofreu um aumento de 25% no
seu valor inicial. Sabendo que, apds o reajuste, o0
eletrodoméstico passou a custar R$ 247,50, é correto
afirmar que o seu preco antes do aumento era de:

A) R$ 165,00

B) R$ 198,00

C) R$ 222,50

D) R$ 330,00



24. Francisco deixou uma heranga de R$ 90.000,00
para que fosse dividida entre seus dois netos de 4 e 5
anos. Essa divisdo deve ser realizada de maneira
inversamente proporcionais as idades dos netos. Dessa
forma, o valor que o neto mais novo recebeu é de:

A) R$ 10.000,00

B) R$ 20.000,00

C) R$ 30.000,00

D) R$ 40.000,00

25. Alice, Bruno, Carol e Daniel estavam treinando para
fazer acertar gols. Alice acertou gols 6 de 9 tentativas,
Bruno 8 de 12, Carol 10 de 12 e Daniel 10 de 15. O
amigo que realizou mais gols por tentativa foi:

A) Alice

B) Bruno

C) Carol

D) Daniel

26. Uma distribuidora de descartaveis ird produzir
embalagens plésticas em forma de prisma triangular,

com as seguintes medidas:

10 cm

A quantidade necessaria de plastico, em cm?, para
produzir esse modelo de embalagem seréa de:

A) 69 cm?

B) 78 cm?

C) 180 cm?

D) 198 cm?

27. Admita a sequéncia de numeros representada a
seguir:

{1,2,4,5, 8, 10, 16, 20, 40 e 80}

Essa sequéncia representa 0s:

A) Mudltiplos de 80

B) Muiltiplos de 160

C) Divisores de 20
D) Divisores de 80

28. Trés torneiras enchem completamente um tanque
em oito horas. Dessa forma, quanto tempo quatro
torneiras levardo para encher trés tanques?

A) 12 horas.

B) 16 horas

C) 18 horas

D) 24 horas

29. Analise as afirmativas abaixo:

-2 =2=085
18 8
n-22 -3 _ 26
00 50
m-2-=2-94
3

Esté(&o) correta(s) a(s) reducoes feitas em:

A) |, apenas.
B) I, apenas.
C)lelll.

D) I, Il elll.

30. Gustavo realizou um empréstimo de R$ 520.000,00
a juros simples com taxa de 5% ao més. Se essa quantia
devera ser totalmente quitada ao final de 12 meses, qual
seré o valor final dos juros que Gustavo ird pagar?

A) R$ 156.000,00

B) R$ 312.000,00

C) R$ 1560.000,00

D) R$ 3120.000,00

CONHECIMENTOS GERAIS

31. A economia do estado de Sao Paulo é desenvolvida
e detém o maior PIB entre os estados brasileiros,
produzindo, em 2020, cerca de 2,326 trilhdes de
reais. Sua economia esta baseada na:

I. fabricacdo de automdveis e no desenvolvimento de
tecnologias.

I1. distribuicdo de petroleo, gas natural e combustivel.
I11. criacdo de bovinos, suinos e aves em geral.

IV. cana-de-agucar, laranja, milho, soja e outros.



Estéo corretas apenas as afirmativas:

Al llelV.
B) I, 1lelll.
C)llelV.
D)lelV.

32. Orio Jaguari é o principal recurso hidrico superficial
existente no municipio de Pedreira, seus afluentes na
area urbana, sdo:

A) o Cdrrego Macedo e o Cérrego Barreiro.

B) o Cébrrego Caxambu e o Corrego Taquaril.
C) os Cérregos Barreiro e o Cercadinho.

D) o Cérrego Caxambu e o Carrego Macedo.

33. Emrelacéo ao Estado de Sao Paulo, marque (V) para
as alternativas verdadeiras e (F) para as falsas.

() Apresenta uma populagdo de 44,3 milhdes de
habitantes em uma &rea de 248.262,199 quilébmetros
quadrados.

() As cidades de Sao Paulo, Guarulhos, Campinas,
Sdo Bernardo do Campo e Santo André, sdo
consideradas as principais.

() Apresenta as bacias hidrogréficas, Bacia do rio
Doce, Bacia do Rio Sao Francisco e Bacia do Parana.
() Convizinha com o Rio de Janeiro, o Mato Grosso do
Sul, ao sul com o Parand e a leste com o Oceano
Atlantico.

() O clima que predomina é o tropical atlantico, nas
areas com proximidade ao litoral, e tropical de altitude,
no interior.

( ) Os principais rios sdo, Sdo Francisco,
Jequitinhonha, Paraiba do Sul, Paraopeba, Paracatu e
Piracicaba.

A sequéncia correta de cima para baixo é:
A)V-F-V-V-F-V.

B) V-V-F-V-V-F.

C) V- V- V-F- V- V.

D) V-F-V-F-F-F.

34. Assinale a alternativa que  nomeia
CORRETAMENTE o0 nome da maior bacia localizada
exclusivamente em territdrio brasileiro:

A) Bacia Hidrografica Amazonica.

B) Bacia Hidrografica do Tocantins-Araguaia.

C) Bacia Hidrogréafica do Sdo Francisco.

D) Bacia Hidrografica do Parana.

35. O relevo brasileiro classificado, é classificado em:
A) Planaltos, planicies e depressdes.

B) Planicies e planaltos.

C) Planaltos e depressdes.

D) Planaltos e bacias sedimentares.

36. De acordo com a Constituicdo Federal Brasileira,
promulgada em 5 de outubro de 1988, a seguranga
publica, dever do Estado, direito e responsabilidade de
todos, é exercida pelos 6rgdos como:
I.Policia federal.

I1.Policia rodoviaria estadual.

I11.Policias civis.

IV.Policias militares e corpos de bombeiros civis.

V.Policias penais federal, estaduais e distrital.

Estda CORRETO apenas:
Al llelV.
B) Il llleV.
C) L 1lelV.
D)II,IVeV.

37. Inflacdo, desemprego, educacdo e salde: quais 0s
desafios de quem vencer as elei¢cbes em 2022? (Fonte:
Agéncia de noticias BBC News Brasil, 07 maios 2022).
Constituicdo que definiu os direitos politicos, o sistema
eleitoral, admitindo o voto feminino e, consolidou a
Justica Eleitoral como érgao do Poder Judiciéario:

A) Constituicdo de 1891.

B) Constituicdo de 1934.

C) Constituicdo de 1937.

D) Constituicéo de 1946.




38. A Revolta da Armada (1891-1894), foi:

A) Um movimento de apoio da Marinha ao governo
Marechal Floriano Peixoto.

B) Um conflito da Marinha contra o governo de
Marechal Deodoro da Fonseca e Marechal Floriano
Peixoto.

C) Uma rebelido popular contra o governo de Marechal
Deodoro da Fonseca a favor do governo Marechal
Floriano Peixoto.

D) Um movimento de apoio da Marinha ao governo

Marechal Deodoro da Fonseca.

39. A expedicdo de Martin Afonso de Sousa, enviada
em 1530, marca o inicio da colonizacdo portuguesa no
Brasil. Assim, entre 1534 e 1536, o territdrio brasileiro
foi dividido em quatorze faixas de terras. Mas,
considera-se que apenas duas capitanias tiveram
resultados econdmicos expressivos:

A) Séo Tomé e Pernambuco.

B) Pernambuco e Sdo Vicente.

C) Séo Tomé e Séao Vicente.

D) Pernambuco e Santo Amaro.

40. O Plano Real, plano de estabilizacdo da economia,
nasceu durante o governo de Itamar Franco, presidente
do Brasil entre 1992 e 1994. Suas principais medidas
foram, EXCETO:

A) a reforma no orcamento da Unido.

B) a desindexagdo da economia.

C) 0 aumento das tarifas de importacéo.

D) a criagdo da Unidade Real de Valor.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

41. Trata-se do processo de compreender a natureza do
risco e determinar o seu nivel em termos de
consequéncias e probabilidade. E a analise que servira
de base para a avaliacéo, o tratamento e o planejamento
de respostas de risco. Pode ser qualitativa ou
guantitativa. No planejamento da Gestéo de Riscos, a

defini¢do anterior refere-se a:

A) Andlise de Riscos.
B) Identificacdo de Riscos.
C) Avaliacéo de Riscos.

D) Estabelecimento do Contexto.

42. Em conformidade com a Lei 9.782 de 99, que define
o Sistema Nacional de Vigilancia Sanitéria, em que pese
a estrutura organizacional da autarquia, a geréncia e a
administracdo da Agéncia serdo exercidas por Diretoria
Colegiada composta de:

A) 04 (quatro) membros.

B) 05 (cinco) membros.

C) 07 (sete) membros.

D) 12 (doze) membros.

43. Sobre as exigéncias aplicaveis ao sistema e solucdes
alternativas de abastecimento de agua, regulado pela
Resolucdo RDC n°518 de 25 de margo de 2004, que
estabelece 0s procedimentos e responsabilidades
relativos ao controle e a vigilancia da qualidade da agua
para consumo humano e seu padrdo de potabilidade, é
INCORRETO afirmar que:

A) O sistema de abastecimento de 4gua deve contar com
responsavel técnico, profissionalmente habilitado.

B) Toda &gua fornecida coletivamente deve ser
submetida a processo de desinfecgdo, concebido e
operado de forma a garantir o atendimento ao padréo
microbiolégico desta Norma

C) Em todos os momentos, em no minimo 70% (setenta
por cento) de sua extensdo, a rede de distribuicdo de
agua deve ser operada com pressdo superior a
atmosférica.

D) Toda &gua para consumo humano suprida por
manancial superficial e distribuida por meio de

canalizacdo deve incluir tratamento por filtracéo.

44. Em conformidade com a Portaria n°326 de 97, da
Secretaria de Vigilancia Sanitaria do Ministério da
Saude, os procedimentos necessarios para garantir a

qualidade dos alimentos, sdo definidos como:



A) Armazenamento.
B) Desinfeccéo.

C) Adequacéo.

D) Boas praticas.

45. Sobre a Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitaria,
criada pela Lei 9.782 de 1999 que define o Sistema
Nacional de Vigilancia Sanitaria, € INCORRETO
afirmar sobre suas caracteristicas que:

A) E uma autarquia sob regime comum.

B) Tem independéncia administrativa.

C) Estabilidade de seus dirigentes.

D) Dotada de Autonomia financeira.

46. E de competéncia da ANVISA, proceder a
implementacgdo e a execucdo, em conformidade com o
disposto pela Lei 9.782 de 1999 que define o Sistema
Nacional de Vigilancia Sanitéria, devendo EXCETO.
A) Coordenar o Sistema Nacional de Vigilancia
Sanitéria.

B) Estabelecer normas, propor, acompanhar e executar
as politicas, as diretrizes, exceto as a¢fes de vigilancia
sanitaria, que deverdo ser realizadas por 6rgdo com essa
destinacéo.

C) Fomentar e realizar estudos e pesquisas no ambito de
suas atribuicoes.

D) Estabelecer normas e padrdes sobre limites de
contaminantes, residuos toxicos, desinfetantes, metais

pesados e outros que envolvam risco a saude.

47. Em consonancia com a Lei 8.142 de 90, que dispde
sobre a participacdo da comunidade na gestdo do
Sistema Unico de Satde (SUS), analise as proposicoes
e responda.

| - Conferéncia de Saude.

Il - Conselho de Salde.

111 — Comissdo de Salde.

E correto afirmar que o SUS contara, em cada esfera de

governo, sem prejuizo das fungdes do Poder

Legislativo, com as instancias colegiadas indicadas na
nalternativa:

A) L 1lelll

B) [lelll, apenas.

C) lell, apenas.

D) I, apenas.

48. Em conformidade com a Lei 8.142 de 1990, que
dispde sobre a participacdo da comunidade na gestéo do
Sistema Unico de Sadde (SUS) e sobre as transferéncias
intergovernamentais de recursos financeiros na area da
salde, € INCORRETO dizer que os recursos do Fundo
Nacional de Saude serdo alocados como:

A) Cobertura das agoes e servigos de salde a serem
implementados pelos Municipios, Estados e Distrito
Federal.

B) Investimentos previstos no Plano Quinquenal do
Ministério da Saude.

C) Investimentos previstos em lei orcamentaria, de
iniciativa do Poder Legislativo e aprovados pelo
Congresso Nacional.

D) Despesas de custeio e de capital do Ministério da
Saude, seus 6rgaos e entidades, apenas da administracéo

direta.

49. Na Epidemiologia Ambiental sdo aplicadas dois
métodos para melhor compreensao das relagdes entre o
meio ambiente e a salde. Os dois métodos citados sdo
Epidemiologia:

A) Descritiva e analitica.

B) Fisica e quimica.

C) Externa e interna.

D) Ergondmica e psicossocial.

50. S&o instrumentos da Politica Nacional de Residuos
Sélidos, definidos pela Lei 12.305 de 2010, EXCETO:
A) Planos de residuos solidos.

B) Educagdo ambiental.

C) Gestdo integrada de residuos sélidos.

D) A pesquisa cientifica e tecnoldgica.



